
Seznam potencionálních poskytovatelů služeb 

Odbor pro technologický transfer a fundraising Českého vysokého učení technického v Praze, 

vysoké školy zřízené dle zákona o vysokých školách, IČO: 684 07 700 (dále jen „ČVUT“), sestavuje 

seznam vybraných poskytovatelů služeb v oblasti účetnictví, daní, personalistiky, marketingu, PR, 

právních a dalších služeb (dále jen „Poskytovatel“). Seznam je určen zejména pro start-up a spin-off 

společnosti ČVUT, které se v rámci svého podnikání podílejí na komercializaci duševního vlastnictví 

ČVUT (dále jen „Příjemci“).  

Tento seznam se řídí následujícími pravidly: 

1. Seznam je průběžně aktualizován ČVUT podle spokojenosti Příjemců služeb s kvalitou služeb 

Poskytovatelů. Za tímto účelem se bude ČVUT pravidelně dotazovat Příjemců na kvalitu služeb 

Poskytovatelů. ČVUT má právo seznam kdykoliv jednostranně měnit.  

 

2. ČVUT neodpovídá Příjemcům za kvalitu a řádnost poskytovaných služeb Poskytovatelem a 

Poskytovatelům za plnění závazků Příjemci. ČVUT neodpovídá za výběr Poskytovatele ze 

strany Příjemce. Příjemce má právo svobodné volby poskytovatele služeb a není povinen čerpat 

služby od Poskytovatelů na seznamu. Rozsah a obsah služeb, včetně podmínek jejich 

poskytování, je věcí dohody Příjemce a Poskytovatele. Příjemce by si měl vždy před uzavřením 

smlouvy o poskytování služeb s Poskytovatelem ověřit, zda daný Poskytovatel má aktuálně 

znalosti, schopnosti, zkušenosti a kapacitu pro poskytnutí konkrétního typu služeb Příjemci. 

 

3. Poskytovatelé služeb poskytují služby na základě smlouvy o poskytování služeb uzavřené mezi 

Příjemcem a Poskytovatelem, přičemž platí, že: 

 

a. Poskytovatelé služeb reagují na poptávku služeb ze strany Příjemců a komunikují 

s nimi bez zbytečného odkladu. 

b. Smlouvou o poskytování služeb si smluvní strany sjednají konkrétní podmínky, za nichž 

bude Poskytovatel služby poskytovat (např. rozsah služeb, cena služeb, podmínky a čas 

dodání). ČVUT není stranou ani zprostředkovatelem smlouvy o poskytování služeb 

a nečiní si nárok na žádnou odměnu. 

c. Poskytovatelé poskytují služby osobně, pečlivě, řádně a včas dle svých nejlepších 

schopností a znalostí, v souladu s právními předpisy, v dobré víře s přihlédnutím 

k (ne)znalostem Příjemců dané oblasti a za cenu odpovídající nejvýhodnější ceně 

nabízené zákazníkům s obdobným rozsahem a obsahem služeb.  

d. Pokud Poskytovatel není oprávněn a/nebo nemá potřebné znalosti, schopnosti 

či kapacitu pro splnění poptávky Příjemce (poskytnutí služby Příjemci), informuje o 

tom Příjemce a doporučí mu jiného Poskytovatele. 

e. Poskytovatelé zachovávají mlčenlivost o všech skutečnostech, které se v souvislosti 

s poskytovanými službami dozví, včetně zejména jakýchkoliv informací o duševním 

vlastnictví, ať již ve vztahu k ČVUT a/nebo Příjemci či osobám na činnosti Příjemce se 

podílejících. 

4. Poskytovatel služeb je zařazen a udržován na seznamu na základě doporučení, resp. zkušenosti 

a spokojenosti s jeho službami. ČVUT zařazuje na seznam pouze osoby, které s tím souhlasily, 

a to včetně souhlasu (postačí emailem) se zveřejněním svých kontaktních údajů (firma/jméno, 

IČO, adresa, e-mail, případně telefon). 

 

5. V případě, že Poskytovatel pozbude (případně pozastaví) své živnostenské oprávnění, případně 

jiné oprávnění ke své činnosti, požádá ČVUT bez zbytečného odkladu o odstranění ze seznamu. 

ČVUT dále odstraní ze seznamu osoby, které o to požádají. Žádost o odstranění ze seznamu lze 

posílat na e-mailovou adresu inkubator@cvut.cz. 


